



MUNICIPIUL IAȘI
DIRECȚIA LOCALĂ DE EVIDENȚĂ A PERSOANELOR

BIROUL RESURSE UMANE, LOGISTICĂ

Str. Vasile Alecsandri, nr. 8; RO - 700.054, Iași;
Tel: 0232-215.240; Fax: 0232-215.240; Email: contact@dlep-iasi.ro;
www.dlep-iasi.ro

nr. 250058/16.12.2016

Proces Verbal,

Incheiat astăzi, 16.12.2016 la sediul D.L.E.P.Iași, la întrunirea Comisiei de soluționare a contestațiilor la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de inspector clasa I grad asistent la Biroul Actualizări Date

Comisia de soluționare a contestațiilor numită prin Dispoziția nr.156/12.12.2016 s-a întrunit în vederea analizării contestațiilor depuse în termenul legal de 24 ore de la data afișării rezultatelor Selecției dosarelor la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de inspector clasa I grad asistent la Biroul Actualizări Date.

S-a constatat că au fost depuse 2 contestații :

- Axinte Adriana, contestația nr.250036/ 15.12.2016 – privind respingerea dosarului pentru neîndeplinirea condițiilor de studii impuse de anunțul concursului ;
- Șerban Mihaela, contestația nr.250037/ 15.12.2016 – privind respingerea dosarului pentru neîndeplinirea condiției de a prezenta un atestat de operare pe calculator.

Procedând la analizarea contestațiilor, a actelor depuse în sprijinul acestora, a dosarelor de concurs și a anunțului privind organizarea concursului, cu condițiile specifice impuse de specificul activității, Comisia de soluționare a constatat următoarele aspecte:

- Axinte Adriana : în sprijinul contestației a depus, ca anexă la contestație, documentul „**Supliment la Diplomă**” din care rezultă la punctul 3 – Informații privind nivelul programului de studii, **nivelul programului de studii : studii universitare de lungă durată și durata oficială a programului de studii : 3 ani**. Condiția impusă prin anunțul concursului în ceea ce privește nivelul studiilor este : **studii superioare de lungă durată absolvite cu diplomă de licență sau echivalentă**.
- Șerban Mihaela : nu a depus niciun document din care să reiasă că deține un atestat, certificat de absolvire a cursurilor de operare pe calculator, dar a prezentat o **copie după fișa postului emisă de A.P.I.A. din care rezultă că deține cunoștințe de operare /programare pe calculator, fără ca acestea să fie recunoscute printr-un certificat de absolvire a cursurilor de calculatoare sau atestat**. Condiția impusă prin anunțul

concursului în ceea ce privește abilitățile de operare pe calculator este : **cunoștințe atestate de operare pe calculator.**

În urma analizării contestațiilor, Comisia a decis următoarele :

Nr. crt.	Numele și prenumele	Admis/respins contestație	Motivul respingerii
1.	Axinte Adriana	Admis	Art 27 alin 288/2004
2.	Șerban Mihaela	Respins	nu are atestoh conf cond. cond.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Comisia de soluționare a contestațiilor la concursul pentru ocuparea funcției publice de execuție vacante de inspector asistent la Biroul Actualizări Date:

Președinte - Renata Mihaela Marin - Șef Serviciu Stare Civilă
Membru - Mihaela Brăila - reprezentant ANFP
Membru - Cătălin Constantin Dascălu - Șef Birou Acte Identitate
Secretar - Daniela Lăcrămioara Mihai - consilier BRUL